

**【表紙】**

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成21年11月4日
【事業年度】	第98期（自平成20年2月21日至平成21年2月20日）
【会社名】	イオンモール株式会社
【英訳名】	AEON Mall Co., Ltd.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 村上 教行
【本店の所在の場所】	千葉県美浜区中瀬一丁目5番地1
【電話番号】	043(212)6450
【事務連絡者氏名】	専務取締役経本部長 木村 洋一
【最寄りの連絡場所】	千葉県美浜区中瀬一丁目5番地1
【電話番号】	043(212)6450
【事務連絡者氏名】	専務取締役経本部長 木村 洋一
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成21年5月14日に提出いたしました第98期（自平成20年2月21日 至平成21年2月20日）有価証券報告書の記載事項に一部訂正を要する箇所がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

第一部 企業情報

第3 設備の状況

1 設備投資等の概要

第4 提出会社の状況

6 コーポレート・ガバナンスの状況

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_罫で表示しております。

## 第一部【企業情報】

### 第3【設備の状況】

#### 1【設備投資等の概要】

(訂正前)

当社グループでは、収益拡大・合理化のために設備投資を行っております。

当連結会計年度における設備投資総額は1,121億4百万円であり、その主な内訳は、S C事業におけるイオンレイクタウンkaze(建物新築他)39億7千4百万円、イオンモール草津(建物新築他)241億9千3百万円、イオンモール筑紫野(建物新築他)184億2千9百万円、イオンモールMiELL都城駅前(建物新築他)72億9千4百万円、イオンモール岡崎(建物増床他)86億4千万円、イオンモール榎原アルル(建物増床他)240億4千6百万円、であります。この資金は、借入金、社債、預り保証金、及び自己資金によってまかなっております。

(訂正後)

当社グループでは、収益拡大・合理化のために設備投資を行っております。

当連結会計年度における設備投資総額は1,017億1千8百万円であり、その主な内訳は、S C事業におけるイオンレイクタウンkaze(建物新築他)39億7千4百万円、イオンモール草津(建物新築他)241億9千3百万円、イオンモール筑紫野(建物新築他)184億2千9百万円、イオンモールMiELL都城駅前(建物新築他)72億9千4百万円、イオンモール岡崎(建物増床他)86億4千万円、イオンモール榎原アルル(建物増床他)240億4千6百万円、であります。この資金は、借入金、社債、預り保証金、及び自己資金によってまかなっております。

### 第4【提出会社の状況】

#### 6【コーポレート・ガバナンスの状況】

(訂正前)

(省略)

##### (2) 役員報酬の内容

当事業年度に取締役及び監査役に支払った役員報酬

取締役に払った報酬	393百万円
監査役に払った報酬	25百万円
合計	418百万円

(省略)

(訂正後)

(省略)

##### (2) 役員報酬の内容

当事業年度に取締役及び監査役に支払った役員報酬

取締役に払った報酬	392百万円
監査役に払った報酬	25百万円
合計	417百万円

(省略)